
Не вистачає рук і фінансів: як в одеському фонді "Help To Win" допомагають
військовим
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Волонтерки ріжуть тканину для маскувальних сіток. Суспільне Одеса

Основна діяльність одеського фонду "Help To Win" — допомога
військовим. Волонтери плетуть маскувальні сітки та передають їх на
фронт. Якої допомоги потребує громадське обʼєднання дізнавалась
кореспондентка Суспільного.
Засновник фонду Олександр Рикун розповів, що їхня організація невелика, тому

купувати автомобілі, зброю чи дорогі дрони вони не можуть. Однак, можуть

передавати павербанки, сонячні батареї, речі для тактичної медицини, розвідувальні

дрони та сітки. Він зазначив, що данська компанія через кілька днів надасть їм бус, на

якому вони будуть евакуйовувати людей та їздити на фронт до військових.

"Наша найближча поїздка буде через 8-10 днів. Ми вирушаємо, починаючи від

Костянтинівки, це Донецька область, і далі вверх до Краматорська, аж до Харкова.

Олександр Рикун на фоні прапорів українських бригад, які фонд отримав у подарунок. Суспільне Одеса
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Їдемо десь на 3-4 дні, веземо хлопцям все необхідне. Сітки, звичайно, які ми плетемо,

вони дуже потрібні хлопцям, бо це розхідний матеріал", — пояснив Олександр Рикун.

Олександр зазначив, що наразі важко зі зборами грошей. За його словами, якби вони

мали б більші організаційно-фінансові можливості, то робили б більше.

"За збори — майже нічого не виходить збирати. Тому звертаємося до дружніх

організацій, звертаємося до людей, які хочуть якось долучитися, просимо приходити

до нас допомагати. Потреба в сітках у нас зараз на місяць вперед. Самі збираємо

гроші, купуємо тканину, сітку та полотно. І кожного дня за адресою Пушкінська, 35 від

8 до 15 людей. Хтось ріже, готує всі клаптики, хтось плете сітки, хтось допомагає

пакувати", — зауважив волонтер.

Речі, які мають передати військовим на передову. Суспільне Одеса

Допомога від фундації "Gremi Personal", спільноти українців в Польщі. Суспільне Одеса



Більша частина їхніх волонтерів — переселенці з Херсонської області. Волонтерка

Надія розповіла, що у фонді допомагає плести сітки, на опанування цього ремесла у

неї пішло небагато часу.

"Я приїхала з Херсона понад рік тому. Дівчата гарні, колектив хороший, дуже

подобається. Тут усі фактично з Херсона та області. У нас багато спільних тем. Кожен

ранок починається з обговорення ситуації у Херсоні, лівий берег. Всі тут понад рік, як

одна родина", — поділилася Надія.

Речі з передової, які оздобили художники. Суспільне Одеса

"Музей війни", який створили у фонді волонтери. Суспільне Одеса



Вікторія теж переселенка з Херсонщини, вона розповіла, як відбувається процес

плетіння сітки:

"Нарізаємо тканину для того, щоб потім її вплітали в сітки. Зараз у нас рулонна

тканина. Ми її нарізаємо на стрічки, потім на такі квадратики, на клаптики, які

підходять по розміру, що потім вплітаються в сітку. Нам кажуть, якого кольору і ми

підбираємо, далі плетемо сітки. Якщо навіть одна сітка збереже хоча б одне життя, це

вже, я вважаю, досить великий вклад. Недаремно ми це робимо".

Також серед волонтерів є й одесити. Ліза займається волонтерською діяльністю з

початку повномасштабного вторгнення, у фонді вона працює майже рік. Дівчина

відповідальна за плетіння сіток.

"Щодо сіток дуже велика нагальна потреба, тому є що прикривати і кого прикривати. Ці

фабричні сітки дуже сильно вигорають на сонці та змінюють колір, який не є

природним, що дуже сильно палить військових. У свої же ми вплітаємо кожен клаптик,

вона виходить дуже густою та щільною. Також хлопці нам кажуть місцевість чи

кидають фото та відео ландшафту, щоб ми максимально підібрали відповідні

кольори", — додала Ліза.

Дівчина зазначила, що свої сітки вони роблять, спираючись на відгуки військових.

Волонтерки плетуть сітки для військових. Суспільне Одеса

Волонтер плете сітки для військових. Суспільне Одеса


